



## Raport anul 2018

### Comisia de evaluare și inventariere a bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției

Comisia de evaluare și inventariere a bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției, constituită în baza deciziei inspectorului șef al ITM Vaslui nr. 24/28.04.2015, a analizat și a constatat că în anul 2018 nu au fost înregistrate bunuri primite cu titlu gratuit, de către funcționarii publici cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea funcției publice.

În vederea respectării prevederilor art. 3 din Legea nr. 251/2004 privind unele măsuri referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției, prezentul raport va fi publicat pe site-ul instituției, secțiunea Strategia Națională Anticorupție.

Comisia de evaluare și inventariere ITM Vaslui

Președinte - Mocanu Alin - Cristian

Membrii - Badac Aurelia

- Nașcu Safta

---

Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

Str. Radu Negru, nr. 274, Vaslui, Vaslui

Tel.: +4 0235 31 90 67; fax: +4 0235 36 14 20

e-mail: [itmvaslui@itmvaslui.ro](mailto:itmvaslui@itmvaslui.ro); [www.itmvaslui.ro](http://www.itmvaslui.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului